
公共交通等の利⽤について

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

交通政策課 2010年10⽉25⽇から 2010年11⽉08⽇まで 1362 921 67%

三重県の政策部交通政策室です。

公共交通は、県⺠の皆さんが⽇常⽣活を営む上で重要な移動⼿段であり、地域の活性化や、まちづくりを進める
ための社会基盤としての役割を担うとともに、地球温暖化対策にも寄与するなど、幅広い機能を有しています。

しかし、近年のモータリゼーションの進展等による利⽤者の減少により、路線廃⽌・減便等が進むなど、公共交
通を取り巻く環境は厳しくなっており、地域の⽣活交通のネットワーク化や利便性を⾼めるなどの取組を、より
⼀層進めていく必要があります。

⼀⽅、今後の地域社会の活性化には、県内外の交流がますます重要になってきていることから、広域・⾼速で地
域間を結ぶ交通網の整備・活⽤も進めていく必要があります。

そこで、公共交通や広域・⾼速交通にかかる利⽤状況や意識等についてのアンケートを実施します。

アンケートの募集期間は10⽉25⽇から11⽉8⽇までです。

Q1 公共交通機関の利⽤の有無

全ての⽅にお聞きします。

あなたは普段、公共交通機関を利⽤していますか︖

「ほぼ毎⽇利⽤している」「週に１、２回くらい利⽤する」「⽉に１、２回くらい利⽤する」「年に数回利⽤す
る」と回答された⽅はＱ２へ、「ほとんど利⽤しない」「全く利⽤しない」と回答された⽅はＱ４へお進みくだ
さい。

合計 921

ほぼ毎⽇利⽤している 79

週に１、２回くらい利⽤する 38

⽉に１、２回くらい利⽤する 184

年に数回利⽤する 345

ほとんど利⽤しない 211

全く利⽤しない 64

Q2 利⽤している公共交通機関

Ｑ１で「ほぼ毎⽇利⽤している」「週に１、２回くらい利⽤する」「⽉に１、２回くらい利⽤する」「年に数回
利⽤する」とお答えの⽅にお聞きします。

あなたは普段、どのような交通機関を利⽤していますか︖

合計 646

鉄道（ＪＲ） 257
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鉄道（ＪＲ以外） 548

乗合バス 187

ハイヤー・タクシー 82

旅客船（巡航船、フェリー等） 30

その他 19

Q3 公共交通機関の利⽤目的

Ｑ１で「ほぼ毎⽇利⽤している」「週に１、２回利⽤する」「⽉に１、２回利⽤する」「年に数回利⽤する」と
お答えの⽅にお聞きします。

公共交通機関を利⽤する目的は何ですか︖

合計 646

通勤 108

通学 8

仕事（通勤を除く） 166

通院 33

買い物 247

趣味 173

旅⾏ 269

その他 76

Q4 公共交通機関を利⽤しない理由

Ｑ１で「ほとんど利⽤しない」「全く利⽤しない」とお答えの⽅にお聞きします。

公共交通機関をほとんど（全く）利⽤しない主な理由は何ですか︖
（主なもの３つ以内）

合計 275

目的地まで徒歩、⾃転⾞等で移動できるから 38

⾃分（家族等）が⾃家⽤⾞を運転でき、⾃家
⽤⾞を利⽤した⽅が便利だから

239

⾃家⽤⾞と⽐較して移動に時間がかかるから 84

運⾏本数が少ないから 79

運賃が⾼いから 48

駅、バス停等が⾃宅から遠いから 63

目的地が駅、バス停等から遠いから 37

その他 14

Q5 公共交通機関の満⾜度



全ての⽅にお聞きします。

あなたは、県内の公共交通機関の現状に満⾜していますか︖

合計 921

満⾜している 90

やや満⾜している 282

あまり満⾜している 126

満⾜していない 353

わからない 70

Q6 県外へ⾏きましたか

全ての⽅にお聞きします。

あなたは、過去１年の間に、県外へ⾏きましたか︖

「⾏った」とお答えの⽅はＱ７へ、「⾏っていない」とお答えの⽅はＱ８へお進みください。

合計 921

⾏った 890

⾏っていない 31

Q7 県外への交通機関

Ｑ７で「⾏った」とお答えの⽅にお聞きします。

県外の目的地へはどのような交通機関⾏きましたか︖
※乗り継ぎの場合は、複数の交通機関をお選びください。
（主なもの３つ以内）

合計 890

鉄道（ＪＲ） 319

鉄道（ＪＲ以外） 480

乗合バス 124

ハイヤー・タクシー 18

旅客船（巡航船、フェリー等） 53

航空機 90

⾃家⽤⾞（⾼速道度利⽤） 636

⾃家⽤⾞（⾼速道路以外） 242

その他 15

Q8 広域・⾼速交通の重要認識度

全ての⽅にお聞きします。



あなたは、「中部国際空港」や「関⻄国際空港」、将来の整備が議論されている「リニア中央新幹線」「伊勢湾
⼝道路」「東海南海連絡道」などの広域・⾼速交通ネットワークは重要だと思いますか︖

合計 921

重要だと思う 427

やや重要だと思う 289

あまり重要だと思わない 123

重要だと思わない 48

わからない 34
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